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MARZO 2019
Miércoles 13 de MARZO. 13,00 h. Salón de Grados “Eduardo Bello” (Edifico “Luis Vives”, planta baja) Facultad de Filosofía. Campus de Espinardo. ÉTICA Y DESASTRES NATURALES JORGE JOSÉ FERRER. Catedrático de Bioética (Universidad de Puerto Rico). 
Miércoles, 13 de marzo de 2019, Sala de Grados “Mariano Baquero” (Facultad de Letras, planta baja) Campus de La Merced. EL ESTATUTO ÉTICO DE LOS ANIMALES Y SU UTILIZACIÓN EN LA INVESTIGACIÓN. JORGE JOSÉ FERRER. Catedrático de Bioética (Universidad de Puerto Rico).
· Viernes 22 de MARZO. 16,00 h. Sala de Juntas. Facultad de Derecho: RÉGIMEN JURÍDICO DE LOS ANIMALES DE COMPAÑÍA Mª LUISA ROCA FERNÁNDEZ-CASTANYS. Profesora Titular de Derecho Administrativo (Universidad de Almería).
· Miércoles 27 de MARZO. LA EUTANASIA: UN DERECHO DEL SIGLO XXI FERNANDO MARÍN OLALLA. Derecho a Morir Dignamente (DMD). - JOSÉ R. SALCEDO. CEBES.
ABRIL 2019
· Viernes 12 ABRIL. ROBOTIQUE ET SANTÉ, QUELLES RESPONSABILITÉS? MARCEL MORITZ (Univertitè de Lille).
MAYO 2019
· Jueves 16 de MAYO. 18,00 h. Sala de Juntas. Facultad de Derecho: I BENI COMUNI CARLO IANELLO. Profesor de Derecho Público (Universidad de la Campania “Luigi Vanvitelli”. Nápoles).
· XXXXXXXX VACUNAS. DIEGO GARCÍA CAPILLA. Médico y Profesor de Filosofía de la Universidad de Murcia - JOSÉ ANTONIO NAVARRO ALONSO (Jefe de Planificación de vacunas de la Consejería de Sanidad de la CARM) – CESAR CIERCO SEIRA. Profesor Titular de Derecho Adminstrativo. (Universidad de Lleida).
· Viernes 24 de MAYO. 18,00 h. Sala de Juntas. Facultad de Derecho: QUESTIONI DI FINE VITA: L'ASSISTENZA AL SUICIDIO CARLO IANELLO. Profesor de Derecho Público (Universidad de la Campania “Luigi Vanvitelli”. Nápoles).
JUNIO 2019
· [bookmark: _GoBack]Jueves 13 de JUNIO, 18,00 h. Sala de Juntas. Facultad de Derecho: VULNERABILIDAD, MEDIO AMBIENTE Y SALUD. DIÁLOGO HISPANO-FRANCÉS (Proyectos Biovul -Retos Ministerio/SoilTakeCare -SUDOE-) PEDRO BAÑOS PÁEZ. Profesor de Sociología (Universidad de Murcia) - BLANCA SORO MATEO. Profesora Titular de Derecho Administrativo (Universidad de Murcia) - CHRISTELL GRAMAGLIA. National Research Institute of Science and Technology for Environment and Agriculture (IRSTEA)
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